

Kockázati forgatókönyv:

A munkatársaink fizikai biztonsága veszélyben van.

1. kockázati tényező:

A kormányzat hozzáférése a magánjellegű kommunikációkhoz

2. kockázati tényező:

A kormány hozzáállása a témához, amelyen dolgozunk, és az általunk végzett munkához.

	1. szituáció: Demokrácia és támogatás	2. szituáció: A láthatatlan szervezet újra lecsap	3. szituáció: Tulipánok között lábujjhegyen járva	4. szituáció: Vészhelyzet
Mi jellemzi az adott helyzetet?	A kormánynak nincs hozzáférése a magánjellegű kommunikációkhoz, és pozitívan viszonyul ahhoz a témához, amellyel foglalkozunk.	A kormánynak nincs hozzáférése a magánjellegű kommunikációkhoz, de ellenzi a munkánkat.	A kormány hozzáfér a magánjellegű kommunikációkhoz, de pozitívan viszonyul ahhoz a témához, amellyel foglalkozunk.	A kormány hozzáfér a magánjellegű kommunikációkhoz, és helyteleníti a munkánkat.
Hogyan hatna ez a helyzet a szervezetre?	Szabad kezet kapunk a munkánk megvalósítására és a célcsoportunk támogatására. Kicsi a kockázata annak, hogy a munkatársaink fizikai biztonsága veszélybe kerül. Ez a legjobb forgatókönyv a szervezetünk számára.	A munkánkat csak úgy tudjuk végezni, hogy „láthatatlanul” cselekszünk: cenzúrázott honlapunk és PR-anyagaink vannak, és a munkánk valódi célja nem látható a bizalmi körünkön kívüliek számára. A kormány időnként zaklatja a munkatársainkat nyilvános rendezvényeken.	Képesek vagyunk hatékonyan dolgozni, de mindig figyelembe kell vennünk, hogy a kormány jóváhagyja-e a programunk bármilyen módosítását. Nem rendelkezünk teljes autonómiával a munkánkat illetően. A kormány nem zaklat minket, de túl nagy hatalma van.	A helyzet kritikus, és lehet, hogy nem tudjuk folytatni a munkánkat. A kormány aktívan zaklatja munkatársainkat.
Mit kellene tennie a szervezetnek, hogy felkészüljön erre a helyzetre és reagáljon rá?	Pályázzunk finanszírozásra a kormánytól! Próbáljunk aktívan kapcsolatot építeni olyan kormányzati tisztviselőkkel, akik támogatást nyújthatnak!	Hozzunk létre egy helyi hálózatot a minket támogatókból, pl. más civil szereplők, vállalkozások, egyetemek stb. részvételével! Gondoljuk át újra a PR-üzenetünket! Fontoljuk meg, hogy szükséges lehet-e a munkánk intenzitásának csökkentése vagy a munkánk máshova való áthelyezése!	Használjunk VPN-t, ahol és amikor csak lehetséges! Az adatokat tároljuk offline! Hozzunk létre egy helyi hálózatot a minket támogatókból, pl. más civil szereplők, vállalkozások, egyetemek stb. részvételével! Próbáljunk meg kapcsolatokat kiépíteni a helyi önkormányzatokkal annak érdekében, hogy növeljék a munkánk anyagi támogatását!	Készítsünk részletes kilépési stratégiát! Használjunk VPN-t, ahol és amikor csak lehetséges! Tároljuk offline az adatokat!
Mennyire valószínű, hogy ez a helyzet bekövetkezik?	Valószínűsége: nagyon alacsony	Valószínűsége: közepes	Valószínűsége: alacsony	Valószínűsége: közepes